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Izvještaj o učešću ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke na Sajmu 

turizma 10-11. aprila 2025. godine u Prištini, Republika Kosovo 

 

       Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka učestvovao je na poziv direktora Turističke 

organizacije Ulcinja gospodina Ćazima Hodžića na Međunarodnom sajmu turizma u Prištini, 

Republika Kosovo. Sajam turizmaodržan  je 10-11. aprila 2025. godine i bio je značajna prilika za 

promociju turističke ponude Ulcinja za predstojeću sezonu.  

Crna Gora i Republika Kosovo kao zemlje u procesu evropskih integracija, razvijaju modele 

saradnje u različim oblastima od zajedničkog interesa, a među kojima turizam predstavlja jednu 

od važnijih, poručio je ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka tokom svog obraćanja na 

otvaranju Međunarodnog sajma turizma Kosovo 2025. 

U uvodnom dijelu, prisutnima su se obratili i ministarka turizma i trgovine Rozeta Hajdari, 

gradonačelnik Prištine Perparim Rama, kao i predsjednik Opštine Ulcinj Genci Nimanbegu. 

Ministar je istakao da kroz različite inicijative, projektne ideje i programe, Crna Gora radi na 

promovisanju važnosti međusobne tolerancije i suživota i jača saradnju sa susjednim državama 

u oblasti ekonomskih i turističkih potencijala u cilju stvaranja stabilnijeg i održivog regiona 

Zapadnog Balkana. 

Imajući u vidu važnost tržišta Republike Kosovo za turizam Ulcinja, te potrebu za koordinisanim 

pristupom u promociji ulcinjske rivijere, ovakvi događaji doprinose uspješnosti turističke ponude 

Ulcinja kao vodeće destinacije za ljetnji odmor u Crnoj Gori i naglašavaju posvjećenost Crne Gore 

predmetnoj inicijativi, sa nacionalnog i lokalnog nivoa, istakao je Gjeka. 

Učešće na ovogodišnjem Međunarodnom sajmu turizma predstavljalo je značajnu priliku za 

promociju turističke ponude Ulcinja za predstojeću sezonu na način što omogućavanja 

predstavljanje turističke ponude širokom spektru turističkih operatera, medija i posjetilaca 

zainteresovanih za jedinstvene i atraktivne destinacije. Na sajmu, pored Crne Gore svoje ponude 

za predstojeću ljetnju sezonu predstavile su i Albanija, Turska i Republika Sjeverna Makedonija. 

Turistička organizacija Ulcinja prezentovala je sveobuhvatnu ponudu Ulcinja, kao i nove inicijative 

i investicije u korist unapređenja iskustva posjetilaca. S tim u vezi, ovogodišnji Sajam turizma u 

Prištini daje pun doprinos jačanju imidža Ulcinja kao visokokvalitetne turističke destinacije i 

omogućava uspostavljanje važnih kontakata sa predstavnicima turističkog sektora. 

Ministar Gjeka i predsjednik Opštine Ulcinj Nimanbegu razgovarali su sa predsjednikom Vlade 

Republike Kosovo Aljbinom Kurtijem o značaju saradnje dvaju zemalja u oblasti turizma, izrazivši 

zahvalnost na organizaciji sajma turizma koji se poslednjih godina održava u Prištini i predstavlja 

odličnu priliku za promociju turističkih potencijala. 

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, događaju je prisustvovao i državni 

sekretar u Ministarstvu ljudskih i manjinskih prava Astrit Hoxha. 

Troškove smještaja i prevoza snosilo je Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava. 

 

 




